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REQUERIMENTO Nº. 51/2026 

    
     REQUEREMOS à Mesa, ouvido o douto Plenário, na forma 
regimental, seja a presente proposição encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
FÁBIO VINICIUS POLIDORO, Prefeito Municipal de Pedreira, solicitando 
informações acerca das condições de infraestrutura, mobilidade, paisagismo e 
planejamento urbano da rodovia de acesso ao comércio turístico do Município 
de Pedreira: 
 
1. Existe projeto ou planejamento por parte da Administração Municipal 
visando a revitalização da rodovia de acesso ao comércio turístico do 
Município? 
 
2. Há previsão para realização de obras de recuperação ou recapeamento do 
pavimento asfáltico nos trechos que apresentam desgaste, irregularidades ou 
deterioração? 
 
3. Quais medidas estão sendo adotadas para manutenção, limpeza, 
conservação e paisagismo das margens da referida rodovia? 
 
4. As rotatórias existentes ao longo do trecho passaram por intervenções 
recentemente? Em caso positivo, informar se as obras foram concluídas e, em 
caso negativo, apresentar o cronograma para sua finalização. 
 
5. Foi realizado estudo técnico acerca das lombofaixas implantadas na via, 
especialmente quanto ao escoamento de águas pluviais e à conformidade com 
as normas técnicas vigentes? 
 
6. Há levantamento técnico identificando pontos de empoçamento de água ou 
situações que possam comprometer a segurança de motoristas, motociclistas, 
ciclistas e pedestres? 
 
7. Existe planejamento específico voltado à valorização urbanística e turística 
do principal corredor de acesso ao comércio turístico do Município? 
 
8. Quais investimentos foram realizados nos últimos quatro anos para 
melhorias da infraestrutura, sinalização, paisagismo e mobilidade da referida 
rodovia? 
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JUSTIFICATIVA 

 
O presente requerimento tem por objetivo obter informações acerca das 

condições de infraestrutura e urbanização da principal via de acesso ao 
comércio turístico de Pedreira, importante corredor de circulação de 
moradores e visitantes. 
 

Durante visitas ao local e diante de diversas manifestações recebidas 
pela população e por empreendedores da região, verificam-se pontos que 
merecem atenção do Poder Público, especialmente relacionados à conservação 
do pavimento, paisagismo, segurança viária, drenagem e aspectos 
urbanísticos. 
 

Considerando a vocação turística do Município e a importância 
estratégica desse acesso para a economia local, é dever do Poder Legislativo 
acompanhar e fiscalizar as ações da Administração Pública, buscando 
informações que permitam avaliar as medidas adotadas e contribuir para a 
melhoria da infraestrutura urbana e da recepção dos milhares de visitantes 
que frequentam nossa cidade. 

 

 Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, em 03 
de junho de 2026. 

 
 

JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA 
Vereador 


